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Τελέστηκε η Θεία Λειτουργία στον καθεδρικό ναό 
του Αγίου Μάμαντος στην κατεχόμενη Μόρφου
/ Γενικά

Τελέστηκε ανήμερα της εορτής του Αγίου Μάμα η θεία Λειτουργία στον καθεδρικό 
ναό του Αγίου Μάμαντος στην κατεχόμενη Μόρφου

Πραγματοποιήθηκε στις 2 Σεπτεμβρίου 2015, στον καθεδρικό ναό του Αγίου 
Μάμαντος στην κατεχόμενη Μόρφου τρισαρχιερατικό συλλείτουργο του οποίου 
προεξήρχε ο Μητροπολίτης Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. Νικόλαος και 
συλλειτούργησαν ο Μητροπολίτης Μόρφου κ. Νεόφυτος και ο Επίσκοπος 
Καρπασίας κ. Χριστοφόρος.

Στη θεία Λειτουργία συμμετείχε και συμπροσευχήθηκε πλήθος πιστών που 
κατέκλυσε ανήμερα της εορτής του Αγίου τον ναό.

Μετά το πέρας της θείας Λειτουργίας ο Μητροπολίτης Μόρφου κ. Νεόφυτος 
δήλωσε, «αν οι ηγέτες του τόπου, αλλά κι ο πολιτισμένος κόσμος επιθυμούν να 
ελευθερωθεί η Κύπρος, τότε ο λαός της θα πρέπει να έχει τη δυνατότητα να ζήσει 
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κάτω από συνθήκες ισότητας και δημοκρατίας, κι ευχήθηκε η αγιασμένη και 
θαυματουργή εικόνα του Χρυσοσώτηρος της Ακανθούς, η οποία ευρίσκεται στον 
κατεχόμενο ναό του Αγίου Μάμαντος στη Μόρφου, να μεταφερθεί εκεί που ανήκει, 
στον ναό του Χρυσοσώτηρος στην Ακανθού, ούτως ώστε οι Μορφίτες μαζί με τον 
δήμαρχο και τον επίσκοπο τους να πανηγυρίσουν μαζί με τον λαό της κατεχόμενης 
Ακανθούς». Ο Μητροπολίτης Μεσογαίας και Λαυρεωτικής κ. Νικόλαος 
ευχαρίστησε θερμά τον Μητροπολίτη Μόρφου που του έδωσε την ευκαιρία να 
«γνωρίσει» τον Άγιο Μάμα στην κατεχόμενη Μόρφου λέγοντας ότι, «σήμερα μόνο 
οι σταυρωμένοι Επίσκοποι θα πρέπει να έχουν λόγο, κι όλοι οι άλλοι να τους 
ακούμε», κι ευχήθηκε να παρευρίσκεται και του χρόνου στην εορτή του Αγίου. Ο δε 
Επίσκοπος Καρπασίας κ. Χριστόφορος προσκάλεσε τους δύο αρχιερείς να 
συλλειτουργήσουν στην Ιερά Μονή Αποστόλου Ανδρέα στην Καρπασία, μετά το 
πέρας των εργασιών που γίνονται εκεί.
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Εκ της Ιεράς Μητροπόλεως Μόρφου
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